
 

Soorganizatorji:  

ZVEZA DRUŠTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE / PROEVENT / INŠTITUT HEVREKA / ZVEZA ZA TEHNIČNO KULTURO SLOVENIJE 

Vabimo vas nas okroglo mizo 

VSEŽIVLJENJSKO UČENJE ZA ŽIVLJENJE IN USTVARJANJE STAREJŠIH V DRUŽBI 

PRIHODNOSTI 

 

ki bo v torek, 29. septembra ob 12. uri v dvorani M4  

v Cankarjevem domu v Ljubljani 

 
Spoštovani,  

živimo v dolgoživi družbi v kateri se nam življenjske razmere v mogočem spreminjajo. Naša 

organiziranost in obstoječe življenjske navade se bodo morale spremeniti, če bomo v družbi 

prihodnosti želeli živeti srečno in ustvarjalno. Kakovostna starost ter družbeno udejstvovanje so 

želeni strokovni in politični cilji, a za njihovo uresničitev je  potreben konsenz vseh generacij ter 

odlični in raznovrstni  programi vseživljenjskega učenja za vse generacije. O tem, kakšna je trenutna 

problematika vseživljenjskega učenja, kakšno politiko, programe in okolja potrebujemo, kakšna naj 

bo vloga različnih družbenih dejavnikov in kaj starejši najbolj potrebujejo, bodo spregovorili 

strokovnjaki, praktiki in uporabniki.  

Na okrogli mizi bodo sodelovali:  

 izr. prof. dr. Slavko Gaber, Pedagoška Fakulteta Univerze v Ljubljani, 

 Marjan Turk, direktor direktorata za informacijsko družbo, Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport,  

 mag. Katja Dovžak, vodja sektorja za višje šolstvo in izobraževanje odraslih, Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost in šport 

 Irena Kuntarič Hribar, vodja sektorja  za vseživljenjsko učenje in štipendiranje Ministrstvo za 
delo družino, socialne zadeve in enake možnosti,   

 mag, Igor Kotnik,  generalni sekretar, Zveza ljudskih univerz Slovenije 

 Irena Levičnik, Zveza društev upokojencev Slovenije 

 Marjeta Gašperšič, Razvojno izobraževalni center Novo mesto 

 Elizabeta Vardijan, članica Univerze za starejše v RIC Novo mesto 

 mag. Andrej Sotošek, direktor Andragoški center Slovenije 

Goste okrogle mize bo povezoval Andrej Jus iz Društva upokojenih pedagoških delavcev Slovenije. 

Tudi vašemu mnenju bomo z veseljem in odgovorno prisluhnili. 

Predsednik programskega odbora 15. Festivala za tretje življenjsko obdobje 

Davor Dominkuš 


